IlepeBOoamM eaAMHUIIHI IOVHBE

Ocmankunckasa oawnsa (Mock6a)
umeem Bvicomy 5 330 om.

[Iocae pexoncmpyxyuu ee Bvicoma
ybesuuumcea Ha 290 om.

Tesebawinsa 6 Toponmo (Kanaoa)
umeem Gvicomy 553 M.

Kaxas bawns 6oiue?
Kaxasa bawnsa 6yoem Bviue nocae

"W pexoncmpyxyuu OcmankKuHcKou
s () (111/H1L ?




o0

BcTaBb Ha3BaHME eIVMHUIL JUIVHBI-

1mm 810 pa3 meHbIlle MeTpa

1M 8100 pa3 Oospilie caHTUMMETpa

1 cm B 1000 pa3s meHblitie KmyioMerpa

1 1MmMm B 10 pa3 MeHbIIIe caHTHMeETPA




OO0bBICHUTE 3aIVICh o0
31_(_)_000¢9_Q|0 MM = 3:0009|00 CM = §9|000M = 30 km

c™M M KM

| IpounTan PaCCYXKICHVIA

10mm = 1cMm.  3HauuT, CKONBKO [AECATKOB MWNJIMMETPOB, CTOMNb-
KO W CaHTMMeTpOoB.

100 cm TM.  3HauuT, CKONBKO COTEH CaHTMMETPOB, CTONMBKO W
MEeTPOB.

1000m = 1.  3Ha4YMT, CKONBKO TbICAY METPOB, CTOMBKO M KH-
NOMETPOB.

Boipasu B OpyrMx egMHUMUax ONWHbI,

3000 Mm = .1 17000 Mmm = ...
600000 cm = ... Kn 500000 gpm =




COOTHOWEHNE MeXxay eanHnuamMmm ASIMHbI

1 Kkm LY, 1 am 1Ccm 1T MM

N NN TINGL TONGD
1000 10 10 10

1 am = 100 MM
1m= 1000 mm

AeuvmeTp — fecAatas 4acTb MeTpa.

CanTumeTp — coTas 4acTe MeTpa.
MunnmmeTp — TbhiCAYHas YacTe meTpa.
KunomeTp — TbhiCa4a METPOB.




